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1) EXéy&ete av ol mopaxdte cuvaptioels elvat cUveyels 1/xoun napaywyloes oo avticTtoryo onuelo.
(i) f(z,y,2) = 3222 4+ 2ye™’*, 610 onpeio (1,1,2).
(

i)

24 x, 0,0
f(x):{ Va2 ( y);éé i : oto ornuelo  (0,0).

(iii)

Ll (x,9) #(0,0)
r) =1 Var+w? , oto onueto  (0,0).
) {o, (.9) = 0.0 e 00

2) Mo woootaduxy empdvetor pog napoywylowng ouvdptnone f(z,y, z) éyel oe éva onueio g
(%0, Yo, 20) EQATTOUEVO ETUTESO UE XopTESLAVT EEIOWON
3r —2y+6z2=15 xau Vf(zo,yo,20) # (0,0,0).

Ye notéc xateudivoels v and 1o (Zg, Yo, 20) Ebvor Buvatdv vo €xel 1) cuvdetnon (o) uéytoto otrypaio
eulud petofornc; (B) undevixd otryyioio pudud petofornc;

3) Abvetan f: R? = R pe im0
fla,y) = (@+ye ™V, oy €R.

Amodeiéte 6Tt
—6_% S f('xay) S 6_%, Vx,y € R.

4) 'Eotw [ : R* = R elvar C*(R?) cuvdptnom mou ixavorotel
fe(@y)+ fi(z,y) =1, 2,y € R.

©¢roupe g(r,0) = f(x,y), v =rcosb, y =rsinf, r = /22 +y%2 >0, 6¢€|0,2m).
Anobeilte 6Tt

1
gf(r, ) + T—29§(r, 0)=1, r>0, 0€l0,2n).



5) 'Eotww f(z,y) = /|zy|. Acilte 6m

9f .00 = % 0.0y =
5,(0.0) = 8y(o,O) = 0.

‘Ewot 0 f naporywyiown oto (0,0);

6) H top#| tne empdvetag
1 1
2z =32% + —a® — -2t — 44,
6" 8 Y
xon Tou emnédou 2z —y = 1 elvon 1 xaumOAn v. Beeite tny ediowon tng epantouevng evdeiog otny
xoumOA v oTo onuelo (1,1, —32)

7) LTic Topaxdt: TEPLTTOOELS UTOANOYIOTE TIC UEPIXES TUPOLY (LYY OUC OeUTEPNE TAENE TNS f oUVOETHOEL
TWY PEPIXMY TRy WYWY UEYEL Xoi OEVTERNE TAENG TWV EUTAEXOUEVLY GTOV TUTO TNG f CUVIPTAGEWV.

o f(z,y,2) = glu(z,y),v(y, 2), w(y, 2)).

o f(z,y,2) = g(u(x),v(z,y), w(r,y,2)).

8) 'Eotww E 1o epantoyevo eninedo oto ypdgnua tne f(z,y) = 2 + 3zy oto onuelo (1,1,4). Ze
Tolo onuela TG 1 EmpAvELs PE XapTESLOVY| ElowaT 52 + 32 +22 =9 EYEL EPATTOUEVO ETUTEDO
ToedhAnio ue to K

9) Egetdote Bdoel Tou BOewprpatog Ilemieyuevng Xuvdptnong av 1o Tapaxdte cLCTNUX VO &-
Elohoewy unopel vo Avlel we mpog To u, v ¢ ouvaptioels u = u(z), v = v(x) ue cuveyelc
TOEAYWYOUC TEWTNG T4ENS O xdmota Teptoyn Tou zp = 0 xou étol Hote vo ebvan ug = u(0) = 1,
vg = v(0) = 1. Bpelte tino y tic moparydyoug %, % CUVUPTACEL TWV T, U,V XOVTId oTa To = 0,
Uy = ]., Vo = 1.

e+ r+u=2, v+ xe' = 1.

10) 'Eotww
fla,y) = (2 +y?)e”

(1) No tpoodiopioete otov R? o onelo 6mou 1 f haufdver tomxd péyiota 1 endytota,

(ii) TEOGOLOPIOTE TNV PEYLOTH XaL TNV EAGYLOTH T TNS f 0T0 XAeoTd ywpelo 22 +y? < 1.

11) Trodétoupe ot N u 0plleTal Wg CUVEETNOT TWY T Xt Y UEow NS e&iowong
u=F(x+ u,yu).

Na exgpacioldv ol uepixég mopdywyot % KO g—Z CUVUPTACEL TWYV HEPLXMY TORUYOYWY NG .



